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6. Hlasky, které jinak slysime a jinak piseme

Dej pozor na hlasku |b |, Slysis p, pises b.
hiib zub slib chléb holub
u hiibu bez zubu bez slibu  bez chleba u holuba,

Pro¢ piseme ve slovech §ip, édp na konci p ?

Dej pozor na hlisky d, d'|. Co slysis? Co piges ?

sud had lod sed hod
usudu bezhada  bez lodj sedim hodim

Pro¢ piseme ve slovech lef, svit, vrat na konci € ?

Dej pozor na hlisku [v]. Slysis f, pises v.

obuv Zpeév lev krev vétev
bez obuvi bez zpévu wulva od krve bez vétve

Pro¢ piseme ve slovech baf, haf na konci f?

Dej pozor na hlasky |z, z| Co slysis ? Co pises ?

obraz rozkaz IMraz nuz muz
u obrazu bez rozkazu bez mrazu noze bez muze

Proc¢ piseme ve slovech pes, kos, les na konci s ?

Dej pozor na hldsku |[h | Slysis ch, pises h.
snih kruh Buh trh  nocleh
bez snéhu bez kruhu bez Boha na trhu noclehy

Pro¢ piseme ve slovech hoch, ofech na koncs ch ?
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Dopli vynechanda pismena, sprdvnost zduvodni:

1. Uka_, co umis. Odpovéz mi na ota_ku. Bé__ pro
sesit. Nesu ti néco na zu_. Se__rovné. Evo, pora__
nam. Cho__ vcas do skoly. Ve mésté je tr__. To je
he_ky obra__. Vymaluj ten kru_.

2. Na trhu prodavali me__ a tvaro_. Koupili jsme
dobry chlé__. Pepik jedl mrke__. Eva dostala po-
hle__, na kterém byl hra__. Vacla__ nasel pokla__.

3. Opis slova, tvor véty:

klubko krehky hra__
rybka hezky

slupka rozkaz

nocleh drapky

pozdrav nehty
probud se  budka

’ bu__ka zaro__ka
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@Vypoéitejte. @Ve tfidé je 8 lavic. V kazdé lavici sedi 2 Zaci.

9.
2.

—
-

w O W

oo O N b 00O O N b N

5 = Kolik Zaku je ve tﬁéé’?BHBBBBBBB

1

2 =

3 =

0= Na &kolu v pFirodé jelo 29 déti. Cast déti
bydlela v chatickach a ¢ast v budove.

1 = V prvni chati¢ce bydlely 3 dvojice, ve druhé

—_— chati¢ce 5 dvoijic a ve tieti chatiCce 4 dvoijice.

Kolik déti je ubytovano v chatickach celkem?

2=

2= HHHHHHHEHE

0= HHHHEHEHEE

1= HHHHEEHEHE

7=

0=

3 = Kolik déti je ubytovano v budové?

2=

1 o
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(2> Vyberte &isla, jejichz soucet da 26, a @Vypoc’:itejte.
priklad napiste.
e s
6,22, 18, 15, 2 ar+9=_
29+5=
40+ 2=

@ Postovni doruCovatel ma nyni v brasne 39 70 ...2():m
dopisti. Uz dorucil 7 dopist. Kolik dopist
mel v bradné, nez zacal roznaset postu? 49+ 6 =

53+4 =
19+8 =
20+50=
AT+4=

Maminka koupila maslo za 31 korun, rohliky 19-2=
za 9 korun a mléko za 20 korun. Kolik korun
ji prodavacka vratila, kdyz maminka platila 18-7=
padesatikorunou a dvacetikorunou? SE—

15-9=
17+3=
M-7=

26 - 4=




